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Pastissos de fruita %%

A la pastisseria d'en Francesc son especialistes en pastissos de

fruita-

. 0,38 kg de farina
;) ﬂ.ukiatm!
« 1,25 kg de pomes
= 3 ous

PASTIS DE PLATAN

* 0,15 kg de mantega
* 0,26 kg de farina
* 0,15 kg de sucre

* 0,85 kg de platans

= 2ous

A-Fixa 't en els ingredients que fa servir en Francesc per fer cada

pastis i calcula:

® 7-Quants quilos de farina fa servir per fer un pastis de poma i
un de platan?
a 1,74 kg
b 0,54 kg
¢ 0,64 kg

e 2-Quants quilos de sucre fa servir per fer un pastis de poma i
un de platan?
a- 0,37 kg
b- 0,27 kg
¢ 0,77 kg



® 3-Per fer un pastis de poma, en Francesc obre un paquet d'7T
kg de sucre: Quant sucre li sobra?
a- 0,88 kg
b- 1,12 kg
¢ 0,64 kg

e 4-.Per fer un pastis de platan, en Francesc compra 1,5 kg de
platans: Quina quantitat de platans li sobren?
a- 1,95 kg
b- 7,05 kg
c 1,55 kg

B-Fixa't en el preu de cada pastis i en el nombre de pastissos que
van vendre cada dia

® 5-Quants euros van aconsequir divendres amb la venda dels

pastissos de poma?
a- 111,50 €
b 719 €
¢ 89 €



® 6-Quants euros van aconsequir diumenge amb la venda dels

pastissos de platan?

a 379,8 €
b- 359,20 €

- 349,6 €

e 7-Quants euros van aconseguir amb la venda dels pastissos de
pera en els tres dies?
- 3981.23 €

b 976, 34 €

» 1398,3 €

® 8-Quants euros van aconsequir el cap de setmana amb la venda

dels pastissos de maduixa?

a- §65,2 €
b 653,54 €

- 835,45 €

® 9-Quants euros més van aconsequir diumenge que divendres amb
pastissos de maduixa?
- 206,15 €

b- 156,47 €

- 100,85 €



